Конкурс за избор на регистриран одитор на УМБАЛ „Ц. Йоанна – ИСУЛ” 
Във връзка с необходимостта от избор и назначаване на регистриран одитор за извършване на независим финансов одит на индивидуалните годишни финансови отчети за 2019 г. на консолидирания финансов отчет за 2019 г. на групата УМБАЛ„Царица Йоанна – ИСУЛ“ ЕАД 
УМБАЛ„ЦАРИЦА ЙОАННА – ИСУЛ”ЕАД отправя покана за подаване на оферта за осъществяване на одита за 2019 г. Всяка оферта трябва да съдържа: 
1. Копие от диплома на дипломиран експерт-счетоводител;
2. Копие от писмо от Институт на дипломираните експерт счетоводители (ИДЕС) за потвърждаване на провоспособността на регистриран одитор;

3.Ценово предложение, което да съдържа предложение за цена и време за изпълнение по видове отчети за:
   ◊ Индивидуален годишен финансов отчет за 2019 г. на УМБАЛ„Царица Йоанна – ИСУЛ“ЕАД, изготвен в съответствие с Международни стандарти за финансово отчитане (МСФО);
   ◊ Годишен финансов отчет за 2019 г. на дъщерното предприятие МДЦ„ИСУЛ - Царица Йоанна“ ЕООД, изготвен в съответствие с МСФО; 
   ◊ Консолидиран финансов отчет за 2019 г. на групата УМБАЛ„Царица Йоанна – ИСУЛ“ ЕАД, изготвен в съответствие с МСФО.
Срокът за подаване на оферти е до 16:30 часа на 07.10.2019 г. в сектор ДДП. Срокът на валидност на офертата следва да бъде не по-малък от 45 дни. Изборът на регистриран одитор ще се извърши на база „Най-ниска цена”.  
